

副县长带货,爱心接力,各界人士踊跃购买扶贫大蒜 决胜全面小康“蒜”你一份



“我是中牟县人民政府副县长杨书立,我在黄店镇为中牟大蒜代言,中牟大蒜个大、皮白、有弹性、耐储存、药用价值高,欢迎社会各界爱心人士踊跃购买大蒜,为决战脱贫攻坚,决胜全面小康‘蒜’你一份。”5月15日,在中牟县黄店镇大蒜交易市场,中牟县人民政府副县长杨书立向现场社会各界人士发出倡议。记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰 邓秀红 文/图



带货代言 助力脱贫

带货促销现场,杨书立代表中牟县扶贫开发领导小组办公室向本报中牟记者站和踊跃购买扶贫大蒜的爱心企业颁发授予“助销扶贫农产品 助力脱贫攻坚”爱心单位荣誉证书。

5月12日,郑州晚报身边客户端和5月15日本报Z07版先后以《书记带货 记者代言 共同助力黄店蒜农脱

贫》为题,报道了中牟县黄店镇党委书记袁瑞霞带货促销黄店镇大蒜事件,在社会各界引起强烈反响,中牟“一诺农业”、中铁隧道局集团建设有限公司建业房建项目部、河南省征程人力资源公司中牟分公司等爱心企业先后赶到黄店镇,以高出市场两毛钱的价格溢价购买该镇困难家庭的大蒜。

5月12日,人民日报河南频道转发了本报《书记带货 记者代言 共同助力黄店蒜农脱贫》这篇报道,引起了中牟县委主要负责人关注并予以批示。

5月15日,杨书立赶赴黄店镇带货代言,代表县政府引领促销黄店镇大蒜,助力该镇脱贫攻坚。



爱心收购 致力慈善

来自郑州航空港区滨河办事处姬庄村的爱心人士李飞,是一名村支部副书记,同时又是一名实业家,他说:“看了《郑州晚报》记者的报道后,作为一名党员,要义不容辞地担负起党员的责任,在创造产业价值的同时,始终不忘积极开展各项社会公益活动,真正做到取之于社会、回馈于社会。我

在未来的发展中将自身发展与促进社会经济又好又快发展结合起来,与服务大众、回报社会、承担扶贫济困社会责任结合起来,积极参与扶贫济困活动,不断奉献爱心。”当天,他以高出市场价格溢价收购大蒜20吨,然后运回后再捐献给其他贫困家庭。

河南省征程人力资源公司中牟分

公司负责人张培公到黄店镇杓王村以每斤1元的价格溢价收购贫困户王老尧爱心大蒜1000斤,同样再捐给其他贫困家庭。

该镇辋王村贫困户隆周伟看着自己的一车大蒜一售而空,非常感动,他说:“真是太感谢了,这下省些时间出去打工,争取早日脱贫,不辜负大家的期望!”



纷纷行动 诠释担当

中天建设集团副总裁、中天九建总经理许向华带着集团的爱心与担当,以高于市场价0.2元的价格购买了黄店镇贫困户共11吨大蒜,以实际行动助力脱贫攻坚。

千里之外的甘肃定西客商魏先生连线记者后,日夜兼程赶到黄店镇与当地蒜农对接。

看着被装上车拉走的大蒜,贫困户王老尧多天来紧皱的眉头一下子舒展开来,他开心地说:“今年蒜价这么低,愁得我好几天都没睡好觉,没想到

镇里帮我们联系了爱心企业来买蒜,还比市场价高两毛,真是太感谢了!”

“中牟大蒜一直以产量多、品质优闻名,我们从媒体上了解到黄店镇贫困户大蒜销路不畅这一情况后,积极承担社会责任,一次性购买了11吨大蒜,希望能对他们脱贫致富提供些帮助。”许向华谦虚地说。

赶到现场的一诺农业董事长贾军杰和总经理贾军铃兄妹在石秋芳一时无法出够足量大蒜的情况下,当即转账给郑报全媒体记者订购一吨半,随

后匆匆离去。

该镇罗家村的张玉凤,今年50多岁,丈夫有病去世10多年,4年前,她唯一的儿子罹患疾病留下了后遗症,生活不能自理,母子相依为命。“太感谢政府和这么多爱心人士,不但解了燃眉之急,还多卖了钱,谢谢!”最后,张玉凤和其他几位贫困户向在场的爱心人士和领导深深鞠躬。

截至发稿前,开封三毛集团有关负责人表示,将购买黄店镇大蒜2000吨。